



2 Нарва-Йыэсуу получает поддержку на строительство новой школы

3 Лето в Молодежном центре Нарва-Йыэсуу

Предстоящий учебный год в Нарва-Йыэсуу – «Такой обычный и в то же время такой особенный»

Через считанные дни начинается новый учебный год – такой обычный, но такой особенный! Обычный он, потому что согласно действующим в Эстонии законам, учебный год начнется 1 сентября и продлится до 31 августа. Так было на протяжении многих десятилетий, и так будет продолжаться еще какое-то время. Можно предположить, что предстоящий учебный год ничем не будет отличаться от предыдущего, или что следующий будет похож на тот, который должен начаться. Всегда было так, что учитель стоит перед классом, и сверкающие пары глаз пристально наблюдают за ним. С точки зрения ученика, были у него предметы, которые нравились, как и те, которые не очень. С другой стороны, смена всегда была и останется лучшим уроком школьного дня!

Так же, как нельзя войти в одну и ту же реку дважды, так и школьные годы не похожи. В некоторые годы изменения больше, в другие опять не очень.

В школу/детский сад приходят новые ученики, а молодые люди, окончившие школу, продолжают обучение на следующей ступени школы. В предстоящем учебном году в



первом классе школы Нарва-Йыэсуу начнут учиться 12 новых учеников, а в школе Синимяэ 15 молодых учеников.

Учеников, сменивших классы, ждут новые и интересные предметы и задачи, которые нужно решить в течение учебного года. В классе ученика ждет учитель – в одних случа-

ях уже знакомый по предыдущим годам, а в других случаях совершенно новый знакомый. В следующем учебном году в школе Нарва-Йыэсуу начнут работать 2 новых учителя, а в школе Синимяэ – 7.

Еще более особенным предстоящий учебный год делает то, что произойдут изменения

в организации учебы – в следующем учебном году детские сады и общеобразовательные школы (в первую очередь, 1 и 4 классы) будут переведены на обучение на эстонском языке. Совершенно очевидно, что это изменение станет довольно большим вызовом для всех нас – учителя и ученика, родителя,

школы и муниципалитета. Со-вместная готовность, усилия и сотрудничество всех этих сторон имеют важное значение для того, чтобы цели, такие как благополучие ребенка и его способности справляться в жизни, были достигнуты наилучшим образом. Изменить привычный распорядок дня непросто и сводится к пониманию почему и для чего? В некоторых случаях это также вызывает упрямство, потому что результаты также не приходят в одночасье. Человек не похож на бытовой прибор, который заводится и работает от нажатия кнопки, всем нам нужно время. Мы отдаем его друг другу и, прежде всего, ребенку.

Помимо изменений в организации обучения, учеников нашей школы в Нарва-Йыэсуу ждут и «судьбоносные» перемены! Детский сад «Ромашка» временно переехал в здание школы. Мы должны суметь работать вместе до весны-лета 2026 года, когда будет завершено строительство нового здания детского сада. Также начался процесс реконструкции здания школы, и мы надеемся, что сможем начать 2029/2030 учебный год уже в новом здании школы.

Напоследок несколько пожеланий и рекомендаций для родителей. Если есть возможность, в первые дни учебы пройдите вместе с ребенком его путь до школы. Это поможет снизить школьную тревожность у ребенка и также сформировать его путь до школы, который он сможет безопасно проходить. Важно оказывать помощь ребенку в создании распорядка дня для учебы, участия в занятиях по интересам и отдыха. Стать самостоятельным учеником можно только практикуясь.

Здоровое питание и отдых играют довольно важную роль в создании распорядка дня. При совместном приготовлении пищи это хорошая возможность пообщаться с ребенком, быть частью его занятий и возможных переживаний. В качестве дополнительного бонуса у ребенка появляется возможность научиться готовить себе горячую еду.

Счастливого нормального/ особенного начала учебного года всем нам!

Имре Лиив
Советник по образованию и культуре

Визит представителей города-побратима Иматра

16-17 августа город Нарва-Йыэсуу посетила делегация из финского города-побратима Иматры – мэр города Матиас Хилден и глава по международным отношениям Тэа Лайтинен.



Гости посетили фестиваль Hungerburg 2024, спектакль Кафедрал. Организатор фестиваля Маарья Мянд познакомила представителей города Иматра с основной концепцией фестиваля. Гости высоко оценили уровень организации и многообразие «спа процедур» фестиваля и выразили надежду о возможности организации подобного фестиваля в Иматре.

В субботу гости ознакомились с экспонатами краеведческого музея, возможностями в августе открывшегося для посетителей маяка и планами развития близлежащих территорий. Также обсудили общие проблемы и идеи проектов и ближайшие планы по сотрудничеству.

В настоящее время общими вызовами внешних приграничных регионов ЕС Эстонии и Финляндии являются быстрые изменения на рынке потребителей туристических услуг. Приграничные регионы были

в основном ориентированы на российского потребителя услуг, в том числе туристов, на долю которых приходилось основной % потребления услуг в различных сферах. В настоящий момент города-партнеры сталкиваются с тем, что необходимо активизировать свои усилия по привлечению туристов и предпринимателей из других целевых регионов.

По словам мэра Иматры: «Было очень приятно было посетить Нарва-Йыэсуу и услышать обо всех реализуемых проектах. У нас так много общего и мы должны сотрудничать, решая общие задачи/вызовы. Природа, зеленая среда и, конечно же, очень дружелюбные люди

дали нам повод приехать сюда снова. Спасибо мэру Нарва-Йыэсуу и его отличной команде».

Хочу поблагодарить Наталью Мячину и Ивику Майдре, которые помогли принять гостей из Иматры.

Дополнительная информация:

- В начале августа этого года юношеская футбольная команда из Нарва-Йыэсуу приняла участие в международном турнире по футболу в Иматре.
- Договор о сотрудничестве между Нарва-Йыэсуу и Иматрой был подписан 09.08.2008.

В подписанном договоре были определены основные направления сотрудничества:

- Развитие экономики, особенно с учетом развития туризма;
- Развитие культуры и искусства; обмен арт-группами и мероприятиями;
- Обмен знаниями и ноу-хау в различных областях деятельности местного самоуправления, включая городское планирование, охрану окружающей среды, здравоохранение и обучение;
- Развитие контактов в молодежной деятельности, в том числе при организации летних лагерей, фестивалей и встреч;
- Поиск, запуск и укрепление новых форм сотрудничества с использованием существующего опыта общения и некоммерческого партнерства между Финляндией и Эстонией;
- Поиск возможностей участия в проектах Европейского Союза и других проектах по развитию.

Наталья Орава
Специалист по развитию

Приглашаем всех на самое яркое гастрономическое событие этой осени – на Фестиваль миноги в Нарва-Йыэсуу 28 сентября!



С 10:00 до 17:00 вас ждет ярмарка, на которой вы сможете отведать новые вкусы и продегустировать уникальные деликатесы из миноги

С 12:00 мы предлагаем вам принять участие в увлекательной беседе о особенностях рыбалки и готовки миноги, в мастер-классах по приготовлению блюд из миноги, где опытные повара поделятся своими хитростями и секретами. В это же время у вас будет возможность попробовать традиционные городские щи из миноги, которые будет разливать сам мэр города Максим Ильин.

В 14:30 для вас выступит фольклорная группа **Curly Strings** Их концерты характеризуются необычными красивыми мелодиями и искренним исполнением.



В 16:00 мы приглашаем вас принять участие в лотерее с призами и подарками.

Мы ждем вас в порту Нарва-Йыэсуу 28 сентября. Ведущий праздника Евгений Тимошук.

Проект финансирует Фонд интеграции в рамках конкурса «Спортивные и культурные мероприятия, поддерживающие предпринимательство в Ида-Вирумаа».

О восстановлении частички деревянного зодчества в Нарва-Йыэсуу

Курортный посёлок Нарва-Йыэсуу когда-то славился резными виллами и беседками. Многие были утрачены. В этом году город сделал сразу несколько шагов в сторону восстановления своей идентичности!

Беседка "Чайковского"

По мнению историков и местных гидов, своё название беседка получила из местных легенд, что Пётр Ильич Чайковский бывал в Гунгербурге (Нарва-Йыэсуу) и любил поси-

деть в беседке на берегу моря, но на самом деле она никакого отношения к известному композитору не имеет. Но, тем не менее, небольшой закрытый павильон находится под охраной Департамента охраны памятников старины как архитектурный памятник 19 столетия. Нынешняя беседка не является оригинальной, хотя на ней воссозданы декоративные деревянные элементы, которые были на старинном варианте. Копия этого павильона была сделана в 1990-х годах, а в 2010 году город взял его на свой баланс. В 2022 году Городская управа заказала проект реставрации и в этом же году пыталась получить поддержку от Департамента охраны памятников старины на эти работы, одновременно планируя в своём бюджете долю самофинансирования. Но, увы, средств у Департамента не хватило на всех желающих. В 2023 году история с ходатайством повторилась, поддержки не нашлось. И в 2024 году, город решил провести работы самостоятельно. По резуль-

татам госпоставки конкурс на работы выиграла фирма Вант, имеющая лицензию на реставрационные работы. Стоимость работ с налогом составила 42590 евро. В ходе работ был полностью восстановлен деревянный шпиль, отреставрированы деревянные узоры и фасады, усилена конструкция крыши и полностью заменено его покрытие вместе с водосточной системой. Фирма Вант выполнила работы качественно и в срок.

"Поцелуйная горка"

В Светлом парке, на так называемой "Поцелуйной горке", была установлена новая беседка, которая так же напоминает о резном зодчестве. Работы по её изготовлению взяла на себя коммунальная служба города и установила её к дню рождения города. Многие, кто уже успел побывать в этой части Светлого парка, она пришлась по душе - место подобрано правильно, цвет приятный, вписалась в ландшафт.



Павильон Светлого парка

Ещё один главный объект Светлого парка, это главный павильон, расположенный на пруду. Состояние этого открытого павильона тоже нуждается в реставрации. И так как он находится под охраной Департамента охраны памятников старины, то требует предварительного реставрационного

проекта, который город уже заказал. Осенью, когда будет готова необходимая согласованная документация и смета реставрационных работ, управа постарается заложить в бюджет 2025 года средства и на реставрацию и этой "жемчужины", не только исторического парка, но и всего города.

Егор Чумаков
руководитель
хозяйственного отдела



Сообщение социального отдела

Лето 2024 оказалось насыщенным, и не только в части традиционных и новых культурных и спортивных мероприятий.

В июле приступил к работе руководитель целевого учреждения Narva-Jõesuu Peremajad Андрей Сайчук. И с 1 августа целевое учреждение начало свою работу в семейных домиках на Э. Вильде 63, Метса 34 и Нурме 49. На сегодняшний день в семейных домиках проживает 16 детей. В настоящий момент ведется подготовка к началу учебного года, а также активно ведется подготовка домов к отопительному периоду.

Также, в конце июня должность руководителя SA Narva-Jõesuu Hooldekodu стала вакантной и выбранный в результате конкурса новый члене правления приступит к работе в ближайшее время. Новым руководителям желаю удачи в работе!

Школьное пособие

Традиционно город Нарва-Йыэсуу выплачивает всем учащимся в возрасте до 19 лет, обучающимся в начальной школе, гимназии или профессиональном училище, школьное пособие. Пособие выплачивается жителям города, чье место жительства по данным регистра народонаселения это город Нарва-Йыэсуу.

Школьное пособие для учащихся 1 классов составляет 100 евро на ребенка в год.

Школьное пособие, начиная со второго класса обучения, составляет 40 евро на ребенка в год. Пособие выплачивается с 15 сентября по 15 октября.

Справку из учебного заведения представлять не надо.

Заявление можно представить в социальный отдел в Нарва-Йыэсуу, Ольгина или Синимяэ в часы приема или отправить на электронный адрес info@narva-joesuu.ee с цифровой подписью. Бланк заявления можно найти на сайте городской управы Нарва-Йыэсуу по адресу <https://narva-joesuu.ee/> или в фойе первого этажа здания городской управы по адресу Я. Поска 26, Нарва-Йыэсуу.

Вероника Степанова
руководитель социального отдела

Нарва-Йыэсуу получает поддержку на строительство нового современного здания школы

На основании приказа министра образования и науки от 29.06.2024 No 1.1-2/24/193 на строительство нового здания школы в городе Нарва-Йыэсуу выделено 5 760 000 евро. Помимо города Нарва-Йыэсуу, строительство новых школ будет поддержано также в волости Алутагузе, Кохтла-Ярве, Нарве и Тойла.

Строительство школьных зданий позволит обеспечить доступное, качественное и вовлекающее образование в центральных населенных пунктах Ида-Вирумаа, а также предоставить возможности обучения учащимся, проживающим в целом в уезде. Отбор проектов и переговоры основывались на анализе предыстории и встречах с местными самоуправлениями и союзом самоуправлений Ида-Вирумаа. Реорганизация школьной сети, сокращение ко-

личества школ и площади зданий повышает способность местных самоуправлений поддерживать и развивать качественную школьную сеть, в т.ч. способствует переходу на обучение на эстонском языке. Инвестиции в этот регион важны для демонстрации существования и вклада Европейского Союза и Эстонского государства. Цель финансирования – полностью реорганизовать школьную сеть местных самоуправлений Ида-Вирумаа путем приведения количества общеобразовательных школ и мест для учебы в этих зданиях в соответствие с демографическими изменениями. Новое учебное здание (1800 м2) с количеством учебных мест до 135 в городе Нарва-Йыэсуу будет построено на месте участка по адресу ул. Й. Поска, 36. После завершения строительства части

старого здания школы (за исключением спортзала) будут снесены. Спортивный зал будет реконструирован за счет других источников финансирования.

Общая стоимость проекта в городе Нарва-Йыэсуу составляет примерно 6 776 471 евро, из которых пособие составляет 85%, а самофинансирование города – 15%. Строительство нового здания школы будет финансироваться из

Европейского фонда регионального развития и государственного бюджета в рамках деятельности «Оптимизация сети основных школ в период 2021-2027 годов». Согласно условиям деятельности, срок реализации инвестиции – 31.12.2029 г.

Ангелина Лиив
Специалист по проектам и поставкам



Kaasrahanud
Euroopa Liit



Eesti
tuleviku heaks

Красивый дом 2024

В рамках празднования дня города были также подведены итоги конкурса "Красивый дом 2024".

Как и в предыдущие годы, город Нарва-Йыэсуу хотел выделить и поблагодарить людей, которые постарались сделать свой дом красивым и тем самым внесли свой вклад в то, чтобы сделать город более приятным для жизни, улучшить его внешний вид в целом или увеличить ценность жизни в сельской местности.

В этом году победителями стали:

- Победитель в категории частных домов - Ольга Аверина, Vambola 6, город Нарва-Йыэсуу.
- Победитель в категории много-

квартирных домов - Pargi 12, город Нарва-Йыэсуу.

- В категории "Деревни и села" победителем стала деревня Вайвара.

- Победитель в категории социальные, коммерческие и производственные объекты - Вайварский музей Синимяэ.

Также благодарность за участие в конкурсе "Красивый дом 2024" получил КТ Karja 16, город Нарва-Йыэсуу.

Поздравляем и еще раз благодарим вас за вклад в развитие города!



Лето в Молодежном центре Нарва-Йыэсуу: было здорово!

В этом году лето в Молодежном центре Нарва-Йыэсуу прошло ярко и незабываемо! Было организовано несколько детских лагерей, каждый из которых был уникален и полон увлекательных мероприятий. Дети, их родители и все, кто принял участие в проектах, получили массу положительных эмоций и незабываемых впечатлений.

Одним из самых популярных стал танцевальный лагерь, где дети вместе с профессиональным хореографом учились танцевать, слушать и слышать музыку. Каждый день они совершенствовали свои навыки, а результатом их стараний стало незабываемое выступление на городской сцене перед родителями и их друзьями. Это было не просто шоу — это был праздник для всех участников и зрителей!

Не менее интересным был спортивно-творческий лагерь, в котором ребята развивали не только свои физические, но и творческие способности. Вместе с наставниками они создавали своими руками картины, открытки и различные поделки. Помимо этого, активно участвовали в соревнованиях, строили песчаные фигуры и наслаждались временем, проведенным в самых живописных местах нашего курорта. Каждый день приносил что-то новое и удивительное! В этом году впервые про-



шёл походный лагерь в сотрудничестве с Клубом юных моряков. Это был настоящий урок выживания и командной работы на природе. Ребята учились походному ремеслу, знакомились с основами ориентирования и кулинарии на костре, каждый из участников смог попробовать себя в роли мореплавателя под парусом, учились выходить на воду на шлюпках и уверенно держаться в каное. И, конечно, они замечательно провели время, наслаждаясь природой и общением в компании друзей. Кроме того, летом в Молодежном Центре работали трудовые отряды, которые сделали огромный вклад в благоустройство города. Молодые ребята помогали облагораживать пространство для выступлений актеров из Uus Teater для спектакля Hungerburg2024, а также принимали активное участие в

подготовке маяка к открытию. Центр выражает искреннюю благодарность каждому за труд и неоценимую помощь! Лето было насыщено и другими мероприятиями, проектами, в которых Молодежный центр принимал активное участие. Ярким событием стало организация в рамках Дня города молодежного танцевального фестиваля „Narva-Jõesuu Jam“. Танцоры со всей Эстонии продемонстрировали своё мастерство сражаясь за первые места на сцене у моря. Шикарные виды, отличная атмосфера оставили незабываемые впечатления и желание повторить в следующем году. Надеемся, что мероприятие станет традиционным и привлечёт в следующем году ещё больше участников.

Лето в Молодежном центре стало временем активного отдыха, творчества и незабываемых событий! Центр рад, что

смог подарить детям столько радости и позитивных эмоций, и с нетерпением ждет новых встреч в следующем летнем сезоне!

А пока, следите за афишей следующих мероприятий, приходите в Молодежный центр. С сентября месяца мы открыты по новому графику и у нас много планов на новый учебный сезон. 14 сентября приглашаем вместе отметить наш День рождения - Молодежному центру 6 лет. Мы готовим для вас квест-комнату, угощения, много творчества и игр. К этому времени к нам придет на целый год волонтер из Испании. Будем говорить по-испански, готовить паззлы и танцевать фламенко. Писать проекты и реализовывать ваши и наши идеи вместе!

Всегда вам рады.

**Команда
Молодежного центра.**

**ГРАФИК МОЛОДЕЖНОГО
ЦЕНТРА С СЕНТЯБРЯ**
Молодежный центр Нарва-Йыэсуу

• Пн Выходной
• Вт-Пт 15:00-19:00
• Сб 12:00-16:00

Молодежная комната Ольгины
Пн, Ср, Пт 16:00-20:00

Молодежная комната в Синимяэ
Пн-Пт 15:00-19:00

ная вечеринка", которая позволила ребятам повеселиться в уютной атмосфере. Завершение лагеря ознаменовалось торжественной церемонией награждения, где были отмечены лучшие отряды, вожаки и самые активные участники. Благодарим всех, кто сделал этот лагерь возможным, особенно городскую управу Нарва-Йыэсуу и лично Максима Ильина и надеемся на новые встречи в следующем году!

Центр по интересам Нарва-Йыэсуу

Незабываемые каникулы

С 12 по 23 августа в Ольгины прошли летние детские дни, подаривший детям две недели ярких впечатлений и новых друзей.

Программа лагеря была очень насыщенной и разнообразной, обеспечив каждому участнику незабываемые воспоминания. Всего было три команды: "Yellow Friends", "Огоньки" и "Морские звезды".

В течение первой недели ребята приняли участие в ряде увлекательных мероприятий. Одним из самых ярких событий стала поездка на Виру ранчо, где дети познакомились с лошадками, научились за ними ухаживать, катались на лошадках и ква-

дроциклах. Посетили Нарва-Йыэсуу, где насладились пляжными развлечениями: строили песчаные фигуры, участвовали в эстафетах и купались в море. Провели спортивный день и день игры в "Казак-разбойники".

Вторая неделя лагеря была не менее насыщенной. Дети участвовали в различных мастер-классах, где учились новым навыкам и раскрывали свои таланты. Весело провели семейный день в Синимяэ, где активно участвовали во всех мастер-классах и съездили в Авенурмэ, что стало настоящим приключением. Одним из самых запоминающихся событий стала "Пижам-

Футбольное лето в Нарва-Йыэсуу

Каникулы у детей из спортивной секции по футболу выдались очень активными.

В начале августа футбольная команда Нарва-Йыэсуу впервые приняла участие в международных соревнованиях, которые прошли в Финляндии в городе-побратиме — Иматра. Пусть результаты не были в нашу пользу, но для ребят это был бесценный опыт.

Вернувшись домой, ребята применили полученные навыки на местном турнире Narva-Jõesuu Cup, который состоялся 9 августа. В турнире приняли участие 5 команд: из Нарвы, Силламяэ и, конечно же, наша местная команда. Футболисты из Нарва-Йыэсуу заняли почетное второе место. Ребята показали отличную игру, проявив упорство, командный дух и волю к победе.

20 августа на Семейном празднике в честь восстановления независимости Эстонской Республики для юных футболистов был организован мастер-класс от профессиональных футболистов JK Narva Trans. Впереди нашу команду ждет заслуженная поездка в Музей спорта и Олимпийских игр (г.Тарту).

Поддержка на реализацию мероприятий для футбольной команды была получена MTÜ Sinimäe Sport из Фонда справедливого перехода по программе «Поддержка местных инициатив к справедливому переходу».

Желаем успехов в будущем и новых побед на футбольном поле!



Ждем детей и взрослых в кружки и спортивные секции!

Информация о кружковой и спортивной деятельности города Нарва-Йыэсуу 2024/2025 учебного года:

Школа Нарва-Йыэсуу

Детям

- **Футбольная секция**, тренер Андрей Решетников, тел. 56944153
- **Бокс**, тренер Андрей Кярстен тел. 53542234

Взрослым

- **Вокальный коллектив «Элегия»**, руководитель Ирина Зубкова, тел. 58196010
- **Йога**, тренер Анастасия Матвеева тел. 58062306

С сентября начнут свою работу и школьные кружки, информация на сайте школы.

Порт

- **Парусная школа для детей**, тренер Антон Лебедев тел.55900296

Народный дом Ольгины (только в сентябре)

Детям

- **Художественный кружок для детей (рисование)**
- **Кружок по изучению эстонского языка**, руководитель Ирина Эварт тел. 56637841
- **Молодежная комната**, руководитель Александр Зраев тел. 55574952

Народный дом Синимяэ

- **Хор «Ивушки»**, руководитель Елена Деркач тел. 55576436
- **Музыкальный класс**, Инга Самуссева
- **Молодежная комната**, инфо Юлиана Янно, тел. 5088213

Спортивный комплекс Синимяэ

Для детей

- **Бокс**, тренер Андрей Кярстен тел. 53542234
- **Футбол**, тренер Андрей Решетников, тел. 56944153
- **DANCE studio (6-15 лет)**, тренер Эвелина Любимова, тел. 55507995

Для взрослых

- **Йога**, тренер Анастасия Матвеева
- **Зумба**, тренер Мария Кузнецова
- **Total Body Workout**, (силовая тренировка на все группы мышц), тренер Екатерина Сай
- **Lower Body** (тренировка для нижней части тела/ прорабатываются ноги, ягодицы), тренер Екатерина Сай
- **Stretching (Растяжка)**, тренер Екатерина Сай
- **SkyJumping (тренировка на батутах)**, тренер Асия Мудрова
- **Круговая тренировка (тренажерный зал)**, тренер Екатерина Сай
- **Круговая тренировка (малый зал)**, тренер Асия Мудрова
- **Оздоровительная гимнастика**, тренер Наталья Голубцова
- **Бальные танцы**, тренер Арина Лавров
- **Фитбол (аэробика с мячом)**, тренер Екатерина Персидская
- **Пилатес, (тренировки, направленные на укрепление мышц, выравнивание осанки)**, тренер Екатерина Персидская
- **Уличная тренировка (бег, лыжи, ходьба с палками)**, тренер Асия Мудрова

Вся информация о тренировках:
<http://www.spordihoone.ee>

Ноорус СПА

- **Плавание**, Наталья Лобышева, тел. 53585073

Наталья Мячина
Центр по интересам Нарва-Йыэсуу

Поздравляем с днем рождения!

МЕЕДИ ХИЕЛО
НИНА ФИЛИМАНЮК
ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВ
ЛИДИЯ МАРТЫНОВА
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВА
ЕЛЕНА ПРООСАСЕЛЬЦ
ЗОЯ КАРЯЕВА
ИРИНА ИВАНОВА
ТАМАРА РОЩУПКО
ВАЛЕРИЙ СИКОРСКИЙ
МОНИКА СИЛЬДОС
ТАТЬЯНА УТКИНА
ЛЮДМИЛА ЛАВРОВСКАЯ
ЭЛЬВИ ЛАРКА
ВЛАДИМИР БОНДАРЧУК
ОЛЬГА КЛАРК
АЛЕКСАНДР ФИЛИППОВ
ЛЮДМИЛА КАЦАЛУХА
АЛЕКСАНДРА ПИРК
ЛЮДМИЛА ПЮВИ
НАТАЛЬЯ РУМЯНЦЕВА
ЕЛЕНА КОПЫЛ
ВАЛЕНТИНА ЛУГАНСКАЯ
НИНА СЫСОЕВА
СЕРГЕЙ МУШКИН
НАДЕЖДА СТОЛЯРОВА
ЛЮДМИЛА ТИМОФЕЕВА
ЕВГЕНИЙ ДМИТРИЕВ
НИНА ПАЮСТЕ



Поздравляем с рождением!

МАЙЯ-АУРЕЛИЯ
КЛЕМЕНТ
АНГЕЛИНА СЕДОВА



Уведомление о не иницировании Оценки воздействия на окружающую среду

Начало публикации: 12.08.2024.
Окончание публикации: бессрочно
Городская управа Нарва-Йыэсуу публикует объявление на основании пункта 2 статьи 12 пункта 1¹ Закона об оценке воздействия на окружающую среду и системе управления окружающей средой (KeHJS).
Городская управа Нарва-Йыэсуу, как принимающая решение организация, сообщает, что не иницировала оценку воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Краткое описание и цель планируемой деятельности: В городе Нарва-Йыэсуу рядом с улицами Метса и Сувилате планируется построить пешеходно-велосипедную дорожку, чтобы повысить уровень безопасности движения, а также соединить существующие велодорожки, расположенные на улицах Метса и Я. Поска.

Участки, входящие в планируемую зону: Metsa tänav L5, 51401:001:0020; Suvilate tee L1, 51301:001:0288; Narva metskond 26, 51301:009:0001; Metsa tn 34, 51301:004:0187; Hirve tänav, 51301:009:0002.
Организация принимающее решение (контактное лицо, адрес электронной почты, телефон): С решением можно ознакомиться: По предварительной регистрации по понедельникам 10.00-12.00 и 13.00-17.00, по средам 15.00-19.00 по адресу Jaan Poska 26, Narva-Jõesuu linn, в Городской управе Нарва-Йыэсуу (контактное лицо: Владимир Вараксин, дорожный специалист хозяйственного отдела, vladimir.varaksin@narva-joesuu.ee, 5306 6226) или на домашней странице AMETLIKUD TEADAANDED.

О порядке поддержки квартирных товариществ и частных домов, расположенных на территории Нарва-Йыэсуу

Городская управа Нарва-Йыэсуу напоминает, что 27.04.2022 был принят порядок субсидирования квартирных товариществ и частных домов, расположенных на территории города Нарва-Йыэсуу. В связи с этим мы приглашаем вас принять активное участие в благоустройстве города и создании внешнего вида. С условиями поддержки можно ознакомиться на сайте города narva-joesuu.ee в отделе строительство и городское хозяйство. Дополнительную информацию можно получить у строительного специалиста Рене Зорина (+372 5912 6426, rene.zorin@narva-joesuu.ee).

Городская управа Нарва-Йыэсуу ищет специалиста по социальной работе.

Задача специалиста по социальной работе оказание помощи пожилым людям, людям с недостатками здоровья, нуждающимся в помощи для поддержания и улучшения качества их жизни.

Обязанности

- консультирование жителей по вопросам государственной и социальной поддержки в городе Нарва-Йыэсуу;
 - рассмотрение заявлений на получение прожиточного пособия;
 - рассмотрение заявлений на получение социальных пособий в городе Нарва-Йыэсуу;
 - составление документов для выплаты пособий;
 - сотрудничество с Продуктовым банком;
 - координация предоставления социальных услуг (услуга здоровья, услуга социального транспорта);
 - участие в посещениях на дому и оценка потребности в помощи;
- Требования к кандидату:**
- опыт работы на аналогичной должности (желательно не менее 1 года).
 - стандарт социального работника (6-ой стандарт) или имеющий признанное на государственном уровне высшее образование в области социальной работы (или обучения) или эквивалентную квалификацию.
 - Знание иностранных языков: эстонский язык C1, русский B2 и рекомендуется английский.
 - Владение компьютером на уровне специалиста
 - Водительские права в пользу

Другие требования: * соответствие требованиям государственной службы; * знание социальной работы и законодательства, регулирующего сферу; * знание и опыт работы в социальных сетях; * хорошие навыки работы в команде; * базовые знания административных и административных процедур; *

Со своей стороны мы предлагаем: мотивирующую заработную плату, возможность самореализации, профессиональные тренинги, возможности повышения квалификации, работу в активном, дружном и поддерживающем коллективе, 35 календарных дней ежегодного отпуска.

Местоположение рабочего места: Ида-Вирумаа, город Нарва-Йыэсуу, город Нарва-Йыэсуу, ул. Я. Поска, 26; поселок Ольгина, Нарва мнт 12; поселок Синимая, улица Айа 1-1.

Продолжительность работы – бессрочная. Время начала работы - сентябрь 2024 г.

Для участия в конкурсе просим предоставить следующие документы:

1. Подписанное заявление об отсутствии обстоятельств, препятствующих принятию должностного лица на государственную службу.
2. CV.
3. Мотивационное письмо.
4. Документ, подтверждающий полученное образование.

Документы на конкурс отправить в дигитальном виде по электронной почте info@narva-joesuu.ee с заголовком «Специалист по социальной работе». Крайний срок подачи заявок до 10.09.2024.

Контактное лицо: Вероника Степанова, руководитель социального отдела, тел. 5853 8424, e-mail: veronika.stepanova@narva-joesuu.ee

Воздушные замки из песка



Традиционное и самое летнее мероприятие сезона - Конкурс песчаных фигур прошел отлично! Двадцать команд (+1) в течение двух часов создавали песчаные творения на тему "Полеты". За это время на пляже Нарва-Йыэсуу появились песчаные самолеты, божья коровка, аисты и ласточки, бабочка, Карлсон, полеты на воздушных шарах и даже романтическая история дракона и бегемота.

Благодарим всех участников за этот прекрасный летний день и за их фантазию! До встречи в следующем году!

Центр по интересам Нарва-Йыэсуу
Фото: Анна Маркова

**Уважаемые Друзья
Философского Клуба!**

В течение этого года мы с вами встречались и обсуждали идеи разных философов: Марка Аврелия и Макиавелли, Шопенгауэра и Ницше, Шпенглера и Хайдеггера, Соловьева и Розанова. И вот теперь по многочисленным просьбам любителей мудрости мы открываем новую программу «Философия для XXI века. От Фалеса до Славоя Жижека», где последовательно и внимательно рассмотрим перипетии философской мысли с Древности до Современности. Первая встреча будет посвящена мифологии, в борьбе с которой и родилась философия: «Истина Мифа: как распознать Рептилоида».

Встречаемся 21 сентября в 17:00 в Белом зале (Кеск 3). Вход только для любителей и друзей философии.

Ваш Философский Гид Елена Сергейчик.

Мероприятия в сентябре

21.09. В 17:00 встреча Философского клуба "Сократ и Мы", философия 21 века. Лектор - профессор философии Елена Сергейчик. Белый зал, Кеск 3.

28.09. в 10:00 Фестиваль миноги, порт Нарва-Йыэсуу

Нас покинули...

АРИАДНА АЛЕШИНА

Глубокие соболезнования близким